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Κοιν.: ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ & ΛΥΚΕΙΩΝ ΑΡΤΑΣ 

 

Ο ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ              ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ/ΠΑΙΔΟΨΥΧΙΑΤΡΟΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΟΜΑΔΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΒΕΙΑ 

«Ο έφηβος & η οικογένεια στην κρίση της Πανδημίας» 

   

 

Διανύουμε τον δεύτερο χρόνο της πανδημίας στη χώρα μας & διεθνώς με ό, τι αυτό 

συνεπάγεται σε ατομικό- προσωπικό επίπεδο & στο περιβάλλον της κοινότητας γενικότερα. 

Η εξασθένηση των ψυχικών αποθεμάτων είναι εμφανής, οι ταλαιπωρίες δε λόγω των 
μέτρων προφύλαξης δεν έχουν τελειωμό. Γονείς, έφηβοι και εξ’ ολοκλήρου οι οικογένειες 
δέχονται ‘‘πιέσεις’’ πρωτόγνωρες με βεβαιότητες πλέον ανύπαρκτες & με έντονη την αίσθηση ότι 
όλοι μαζί βαδίζουμε σε κινούμενη άμμο. 

Τί θα λέγατε να μοιρασθούμε τις δυσκολίες μας σε τρεις (3) δίωρες συναντήσεις με 
θεματικές ενότητες ανοικτές στις δικές σας επιλογές; 

Απευθυνόμαστε ασφαλώς σε γονείς εφήβων Γυμνασίου & Λυκείου, που είναι πρόθυμοι 

να μοιρασθούν με άλλους γονείς τις δικές τους αγωνίες & τα συναισθήματά τους. 

Έναρξη διαδικτυακής ομάδας γονέων Τετάρτη 23 Φεβρουαρίου 2022 & ώρα 6:00 μ.μ. Για 

δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να μας στείλουν μήνυμα στο E-mail του Κ.Π.: 

kpnartas@gmail.com με τα στοιχεία τους (όνομα, τηλέφωνο, E-mail, σχολείο), έως 22/02/2022. Η 

εφαρμογή που θα χρησιμοποιηθεί είναι το ZOOM και η παραπάνω διαδικασία είναι αναγκαία, 

προκειμένου να γίνει η αποστολή του σχετικού συνδέσμου.  

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής 

✓ η εξασφάλιση οπτικής παρουσίας (ανοικτή κάμερα) καθ’ όλη την διάρκεια της συνάντησης.  

Συντονιστές της ομάδας: κος Οικονομίδης Θεόδωρος- Παιδοψυχίατρος 
κα Κομηλάγιου Θεοδοσία- Κοινωνιολόγος 

 

  
 

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση 
καθημερινά στο τηλέφωνο επικοινωνίας: 2681023126 και ώρες: 9:00 -13:00. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Η συμμετοχή είναι δωρεάν. 
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